

*F Храм Дзёфукудзи и Ворота Карамон.*



Ворота Карамон, ведущие на территорию храма, были построены в 1800 году на деньги, пожертвованные Мицуока, главой 3-го поколения дома Хомма, за год до его смерти. За образец для строительства была выбрана усыпальница основателя секты Отани в Киотском храме Хигаси Хонгандзи. На это были потрачены огромные деньги, были специально приглашены плотники из Киото и Оми. Особый изгиб нижней части колонн, вошедшей в моду с конца эпохи Момояма, обеспечивает необходимую сейсмостойкость сооружению. Памятник культуры города Саката.